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· da je Šibenik jedini samorodni hrvatski grad na obali Jadranskog mora... 
  da su dva najpoznatija dalmatinska specijaliteta pršut (suhi svinjski but) i brodet (tal. brodetto)... 
  da na području Šibensko-kninske županije postoje uvjeti za brojne ekstremne sportove: Mountainbiking, Parasailing, Big Game Fishing, Bungee Jumping, Paintball... 
  da se u Šibeniku i njegovoj okolici tijekom ljetnih mjeseci održava cijeli niz kulturnih, zabavnih i vjerskih manifestacija, od kojih neke imaju i svjetski značaj... 
  da je šibenska katedrala sv. Jakova građena 105 godina, od 1431. do 1536., isključivo od kamena, pretežito s otoka Korčule i Brača... 
  da je šibenska pidoča (hrvatski: dagnja) svjetski gurmanski pojam, a izlov prstaca (također gurmanskog specijaliteta) zakonom je zabranjen... 
  da se najslavnija bitka za obranu Šibenika u njegovoj tisućljetnoj povijesti vodila od 17. kolovoza do 16. rujna 1647... 
  da je Delphin Renaissance, koji plovi pod zastavom Maršalskih Otoka, najveći putnički brod koji je ikad uplovio u šibensku luku... 
  da se dupini često mogu vidjeti u širem, ali i užem šibenskom akvatoriju... 
  da je Šibenik bio prvi grad koji je za vladavine Mlečana kovao svoj novac... 
  da je u travnju 1774. u Veneciji tiskana knjiga u dva sveska 'Viaggio in Dalmazia dell Alberto Fortis'... 
  da se Kristijan Kike Curavić, aktualni svjetski rekorder u ronjenju ispod leda, priprema za obaranje svjetskog rekorda u disciplini apnea static... 
  da je 28. kolovoza 1895. na Slapovima Krke pušten u rad jedan od prvih višefaznih elektroenergetskih sustava u svijetu... 
  da je jedno od nastarijih i još uvijek najomiljenijih jela na šibenskom području - slana srdela u maslinovu ulju... 
  da je od 19. do 28. srpnja 1958. u Šibeniku na Trgu Republike Hrvatske održan prvi Festival djeteta... 
  da su 9. travnja 1983. košarkaši KK 'Šibenka' postali prvaci ex Jugoslavije te da su titulu prvaka nosili samo 48 sati... 
  da Šibensko-kninska županija ima 806 kilometara morske obale, pet rijeka, 3 velika i 10 manjih jezera... 
  da su otoci šibenskog akvatorija Tribunj i Krapanj najniži naseljeni otoci na Jadranu... 
  da je tridesetih godina 20. stoljeća i sam Pariz pio vino i pjenušac iz šibenskih krajeva... 
  da Šibensko-kninska županija ima dva nacionalna parka - Krku i Kornate... 
  da se više od 50 posto ukupnog broja vezova svih marina na hrvatskom dijelu Jadrana nalazi u Šibensko-kninskoj županiji... 
  da su kroštule i fritule među najomiljenijim slasticama u šibenskom kraju, koje se za Božić nalaze na stolu gotovo svakog domaćinstva... 
  da su Faust Vrančić, Dražen Petrović, Ivo Brešan, Goran Višnjić, Maksim Mrvica, Arsen Dedić, Vice Vukov, Mišo Kovač... Šibenčani... 
  da su se stanovnici otoka Zlarina počeli baviti vađenjem i preradom koralja još u 15. stoljeću, ali je pravi procvat ono doživjelo u 19. stoljeću... 
  da postoji više tumačenja o tome kako je Šibenik dobio ime te da u znanosti još ni jedno tumačenje njegovog imena nije prihvaćeno kao sigurno i točno... 
  da je Žirje najudaljeniji naseljeni šibenski otok, 20,4km jugozapadno od Šibenika i da na njemu živi oko 150 stanovnika... 
  da je na otoku Prviću, u crkvi Gospe od Milosti iz 15. stoljeća, u središtu Prvić Luke, na osobni zahtjev sahranjen veliki hrvatski znanstvenik Faust Vrančić (1551-1594.)... 
  da je u Tribunju osnovana Udruga za zaštitu magaraca 'Hrvatski tovar' s ciljem zaštite ove plemenite životinje od izumiranja... 
  da je u Šibeniku 9. svibnja 1945. osnovano profesionalno Narodno kazalište, koje je djelovalo do 1964. kada je profesionalni ansambl raspušten... 
  da Hrvatska nema niti jedan planinski vrh viši od 2000 metara, a najviši vrh (Dinara, 1831 metar) nalazi se na području Šibensko-kninske županije... 
  da Šibenik ima samo jedno uređeno gradsko kupalište - na Jadriji - izgrađeno i otvoreno 1922. godine... 
  da u Jadranskom moru smiju roniti samo ronioci koji su završili ronilačku izobrazbu i koji posjeduju valjanu ronilačku iskaznicu... 
  da je 1997. započela obnova gradskog perivoja Roberta Visianija, čiji je novi projekt hortikulture izradio agronom Ivan Jelić iz Zadra... 
  da se običaj pod nazivom Proslava slavi samo u Šibeniku i bližoj okolici, dok je u drugim krajevima potpuno nepoznat... 
  da je za seks na plaži, odnosno na javnom mjestu, u Hrvatskoj propisana kazna do maksimalno 30 dana zatvora ili 100 eura... 
  da je šibenska Gradska knjižnica osnovana 17. veljače 1922. i da je u prvim danima djelovala sa samo 1105 knjiga, dok je bilo učlanjeno samo 26 Šibenčana... 
  da Morinjski zaljev, kojeg omeđuje šibensko Donje Polje i Jadrtovac, obiluje naslagama ljekovitog peloidnog mulja, najkvalitetnijeg u Hrvatskoj... 
  da je Murter najveće otočno naselje u Šibensko-kninskoj županiji... 
  da je područje Roškog slapa najsjevernija točka gdje, radi utjecaja blage mediteranske klime, uspijeva maslina... 
  da je od 16. do 23. rujna 1991. vođena bitka za obranu Šibenika, koja je počela općim napadom agresorske jugoarmije na grad s kopna, mora i zraka... 
  da se u šibenskom zaleđu nalaze brojna arheološka nalazišta i povijesni lokaliteti koje vrijedi posjetiti... 
  da se sa športskim ribolovom možete baviti samo ako imate dopuštenje Hrvatskog saveza za ribolov na moru, a koje vrijedi jedan, tri, sedam i trideset dana...  
  da je Šibenik od Zadra udaljen 41 nautičku milju, od Splita 38, Makarske 66, Hvara 46, Visa 46, Korčule 79, Ploča 90, Dubrovnika 127, a od NP Kornati 20 milja... 
  da je telefonski broj policije 92, vatrogasne službe 93, hitne medicinske pomoći 94, a broj za traganje i spašavanje na moru 9155... 
  da Šibenik, iako ima suvremeno uređeno trajektno pristanište, nije izravnom trajektnom linijom povezan sa susjednom Italijom... 
  da je na otoku Krapnju nedavno obilježena 300. godišnjica bavljenja spužvarstvom... 
  da je najbolje razdoblje za boravak na hrvatskoj obali od travnja do listopada, a da ljeti temperatura mora doseže 26°C...

