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Zapisnik sa 15.  sjednice Nastavničkog vijeća školske godine 2019./20. održane 4. lipnja 2020. godine u 10:00 sati.

Sjednici predsjedava ravnateljica Aleksandra Acalin.

Prisutan   je  41 član Nastavničkog vijeća 
(popis u prilogu).

Odsutno je 6 članova.


Ravnateljica je utvrdila da je na sjednici prisutna većina članova Nastavničkog vijeća i da su sve odluke donesene na sjednici pravovaljane.

Na početku sjednice pročitan je zapisnik s prošle sjednice Nastavničkog vijeća Medicinske škole, održane 1. lipnja 2020. Ravnateljica je predložila usvajanje zapisnika. Zapisnik je jednoglasno usvojen.

Ravnateljica je predložila sljedeći dnevni red za tekuću sjednicu Nastavničkog vijeća te ga stavila na razmatranje i usvajanje:

Dnevni red:
1. Dogovor o provedbi ispita Državne mature 
2. Razno

Dnevni red je jednoglasno usvojen bez primjedbi.


Ad. 1

	Ispitna koordinatorica  Ana Grubišić zajedno s ravnateljicom upoznale su NV s promjenama u provedbi državne mature ove godine. NCVVO je objavio nova Pravila o pripremi, organizaciji i provedbi ispita državne mature, koja su usklađena s prošle godine donesenim Pravilnikom o državnoj maturi, te izvanredno ove godine, epidemiološkim uputama HZJZ-a. Također je napomenuto da će se prije svakog ispita održati sastanak s dežurnim nastavnicima kako bi se još jednom utvrdili svi detalji oko provedbe.

Ad.2 

	Ravnateljica je obavijestila NV da će jedino 3.B imati praksu u ljekarni, a ostali razredi (1.C, 2.C, 3.A, 4.A) će odrađivati praksu kroz različite seminarske radove.	
	 

Ravnateljica se prisutnima zahvalila na sudjelovanju u radu.
Sjednica je zaključena u 10:40 sati.
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Zapisničar:                                                                                            Ravnateljica:



-------------------------                                                                             ------------------------------
Marija Urem                                                                                            Aleksandra Acalin









Zapisničar: Marija Urem                                             Ravnateljica: A. Acalin, dipl.inž.
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