HRVATSKI DAN LJEKARNI
29.listopada 2014.

Hrvatski ljekarnici obilježavaju svoj dan 29. listopada. Naime, s tim datumom je 1271. godine zaključen ugovor za ljekarnu u Trogiru, što znači da ljekarništvo u Hrvatskoj dokumentirano postoji već skoro osam stoljeća.
Osim što je Hrvatska prva zemlja na ovim prostorima u kojoj je otvorena javna ljekarna, prva je i po najstarijoj ljekarni uopće na svijetu koja neprekidno radi na istom mjestu. To je popularna Ljekarna Male Braće u Dubrovniku, za koju se smatra da je otvorena 1317. godine. Danas ljekarna posluje u preuređenom prostoru, a u neposrednoj blizini se nalazi muzej s izložbenim primjercima ljekarne i vrlo vrijednim knjigama. Nažalost, najstariji dio povijesne građe je izgorio u požaru tijekom katastrofalnog potresa 1667. godine te zbirka sadržava ljekarničko posuđe, aparaturu, stručne knjige i preko 2000 recepata za izradu lijekova od 15. stoljeća na dalje. 
Kada ćemo mi obilježiti dan ljekarni?
Dođite u hol škole za vrijeme velikog odmora sutra (petak) 
Kako ćemo obilježiti?
Učenici  trećeg razreda  farmaceutskih tehničara predstavit će struku kroz nekoliko tema s naglaskom na antibiotike. Učenici četvrtog razreda farmaceutskih tehničara prezentirat će izradu krema i čajnih mješavina na licu mjesta.
Koje su teme?
Ljekarna danas i kroz povijest, Povijest antibiotika, Sumamed-hrvatski proizvod, Prirodni antibiotici, oprezno s antibioticima...Izrada ljekovitih pripravaka
Jeste li znali???
· Prva ljekarna u Europi otvorena je u Trogiru 1271.godine. 
· Sumamed je naš proizvod. Formulu kemijskog spoja azitromicina otkrio je tim hrvatskih stručnjaka 1980.godine.

DOĐITE i zajedno s nama obilježite Dan hrvatskih ljekarni! Voditelji aktivnosti: Ivana Jurković i Slavica Krnić
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