[bookmark: _GoBack]VJEŽBA BR. 5: MIKROSKOPIRANJE STANIČNIH UKLOPINA
ZADATAK: Prirediti preparate iz različitih dijelova biljaka i mikroskopirati stanične ukopine: staničnu stijenku, rezervne tvari (škrobna zrnca, aleuronska zrnca), kristale i antocijan u staničnom soku vakuole
PRIBOR I MATERIJAL: mikroskop i pribor za mikroskopiranje, pribor za izradu mikropreparata, epruveta, stakleno zvono, lugolova otopina, eozin, sudan III ili safranin, HCl ili octena kiselina, NH3, glicerin (=glicerol), lukovica crvenog luka, krumpir (gomolj), biljka mlječika, sjemenke neke mahunarke (bob ili grašak), sjemenke pšenice ili ječma, pluto i grančica drvenaste biljke, ljubičice (cvjetovi) i listovi crvenog kupusa

a) Stanična stijenka

Priredi vrlo tanke prereze pluta i kožnog tkiva (kore) neke drvenaste biljke. Prereze oboji bojom safranin III koja služi za dokazivanje suberina kojeg sadrže stanične stijenke stanica pluta. Pod mikroskopom ćete zapaziti stanične stijenke obojene narančasto-crvenom bojom. Nacrtaj ono što vidiš u bilježnicu.














b) Škrobna i aleuronska zrnca
Učinite tanak prerez kroz gomolj krumpira. Vidjet ćete stanice pričuvnog parenhima pune škrobnih zrnaca karakterističnog oblika, a uz vanjsku smeđu kožicu vidjet ćete stanice s aleuronskim zrnciima. Obojite preparat lugolovom otopinom (s jedne strane pokrovnice stavite kapljicu lugolove otopine, a s druge strane upijajte bugačicom ili filter papirom). Škrobna zrnca će se obojati karakterističnim modrim obojenjem što je dokaz da sadrže škrob, a aleuronska zrnca (sadrže rezerve proteina) će se obojati smeđe. Nacrtajte škrobna i aleuronska zrnca krumpira u bilježnicu.
Iz mladih stabljika neke biljke mlječike iscijedi par kapljica mliječnog soka na predmetno stakalce, pokrij pokrovnicom i promatraj pod mikroskopom najprije pod slabijim, a zatim pod srednjim povećanjem. Uoči škrobna zrnca štapićastog oblika. Da se radi o škrobnim zrncima možeš dokazati bojanjem lugolovom otopinom kao što je to objašnjeno u prethodnom primjeru. Nacrtaj škrobna zrnca mlječike u bilježnicu.
Uzmite sjemenku boba (Vicia faba) te izdubite nešto sadržaja iz unutrašnjosti sjemenke (iz tkiva supki) i stavite ga u kapljicu glicerola na predmetnicu, pokrijte pokrovnicom i mikroskopirajte. Isto uradi i sadržajem sjemenke graška (Pisum sativum). Vidjet ćete škrobna zrnca specifičnog oblika. Možete ih obojati lugolovom otopinom kako je prethodno opisano. Nacrtaj škrobna zrnca boba i graška u bilježnicu.
Britvu (oštar nožić) umočite u glicerol i njome pažljivo prerežite zrno žitarice (pšenice ili ječma). Izravnajte prerez i taj dio zrna utaknite u zarez načinjen u bazgovoj srčici i kroz njega načinite nekoliko što tanjih prereza. Najtanji prerez stavite u jod-glicerol i promatrajte ga pod mikroskopom. Primijetit ćete da se uz ljusku pšeničnog zrna nalazi sloj stanica u kome su sitna zrnca koja su se obojila smeđe, a u slojevima prema središtu veća zrnca koja su se obojila modro. Smeđa su zrnca aleuronska, a modra su škrobna. Nacrtaj preparat u bilježnicu.













c) Kristali
Izrežite mali komadić smeđe ljuske skinute sa lukovice crvenog luka (Allium cepa) i stavite ga u alkohol (etanol) i ostavite neko vrijeme. Stavite na pokrovnicu i mikroskopirajte. U svim ćete stanicama vidjeti male kristaliće kalcij-karbonata (CaCO3). Nacrtajte ih u bilježnicu. Da se radi o kristalićima CaCO3 možete dokazati tako da uz pokrovnicu preparata kapnete kap solne kiseline (HCl) i uvlačite je s druge strane preparata pomoću filter papira pod pokrovnicu. Poslije kratkog vremena nestanu kristalići, jer solna kiselina otapa kalcij-karbonat od kojeg se sastoje.










d) Antocijan
Boja pojedinih biljnih organa ne potječe uvijek od plastida, već može potjecati od antocijana, glikozidnih bojila smještenih u biljnoj vakuoli što ćemo dokazati sljedećim pokusima.
U vruću vodu stavite par listova crvenog kupusa. Zbog djelovanja topline popucat će stanične membrane i iz vakuola će isteći stanični sok u kome se nalazi antocijan, pa će se voda obojiti ljubičasto. Uzmite nešto ljubičasto obojene otopine, ulijte je u epruvetu i kapnite u nju solne (HCl) ili neke druge kiseline. Ljubičasta boja će se promijeniti u crvenu. Tako ste dokazali da antocijan mijenja boju pri promjeni pH sredine.

