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[bookmark: _GoBack]ZAPISNIK 5. KOORDINACIJSKOG SASTANKA ERASMUS + PROJEKTA                                                 „Excellence. Every Patient. Every Time.“

Sastanku su nazočili: ravnateljica Aleksandra Acalin,  ,  koordinatorica projekta Snežana Žaja,  Vedran Meštrović, dipl.inž. ,  Željka Turčinov Skroza, prof., Lidija Žaja,bacc.physiot. te Marija Briški , bacc. sestrinstva.

Sastanak je održan 19.09.2019. u 19:05 h.
DNEVNI RED: 
1. Utvrđivanje povjerenstva za odabir učenika za sudjelovanje u ERASMUS + PROJEKTU „Excellence. Every Patient. Every Time.“
2. Objava rezultata natječaja, rok za žalbu i službeni rezultati.
3. Stručne, pedagoške, jezične i kultorološke pripreme učenika.
4. Mobility tim.
Ad. 1. Članovi povjerenstva za odabir učenika za sudjelovanje u projektu su:
Ravnateljica Aleksandra Acalin prof. fizike,  koordinatorica projekta, psihologinja Željka Turčinov Skroza, Vedran Meštrović, prof, Lidija Mačukat Marija Briški
Povjerenstvo za odabir učenika će se sastati 23.09.2019. u 14:00 h, kako bi pregledali svu natječajnu dokumentaciju, utvrdili kriterije odabira za svakog učenika. Svi članovi povjerenstva će zajedno pregledati natječajnu dokumentaciju i utvrditi kriterije odabira. Kriteriji odabira su navedeni u drugom (2.) zapisniku koordinacijskog sastanka. 
Ad. 2. Objava rezultata biti će u srijedu, 25.09.2019. Rok za žalbu učenika biti će četvratk 26.09.2019., a službeni rezultati će biti objavljeni u petak 27.09.2019. rezultati natječaja biti će objavljeni na oglasnoj ploči u Medicinskoj školi u Šibeniku, službenoj mrežnoj stranici Škole, facebook stranici Škole, facebook stranici projekta „Excellence. Every Patient. Every Time.“ Odmah nakon odabira učenika, potrebno je unijeti učenike u Mobility tool.
Ad. 3. Stručne, pedagoške, jezične i kultorološke pripreme učenika planirane su u listopadu 2019. god. Nastavnici koji će održavati pripreme učenicima biti će naknadno odabrani. Potrebno je napomenuti da svi učenici trebaju pohađati pripreme ( i učenici na rezervnoj listi.)
Ad. 4. Na sastanku je utvrđeno da svi navedeni članovi Mobility tima dobrovoljno ostaju unutar njega.
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