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[bookmark: _GoBack]4. Radni sastanak s učenicima  na projektu 

„EXCELLENCE. EVERY PATIENT. EVERY TIME.“

Sastanak održan 3. ožujka 2020. godine  u 13:00, u kabinetu broj 9.
Nazočno 10 učenika ( Sara Erceg, Antonela Hrga, Gabrijela Jovančević, Ivo Vrtiprah, Ema ŽAja, Laura Granić,  Josipa Grcić, Nikolina Lugović, Marija Miletić, Margareta Mučić), Snežana Žaja -voditeljica  učenika u Portugal, ujedno i koordinatorica projekta te Željka Turčinov Skroza članica Mobility tima.
Dnevni red:

1. Razmjena iskustva učenika nakon povratka iz Portugala
2. Dogovor vezan za  diseminaciju projekta na satovima razrednika,  Vijeću učenika i na Nastavničkom vijeću škole 

Ad. 1.	Na samom početku sastanka koordinatorica projekta i voditeljica učenika u Portugal, Snežana Žaja je pozdravila  sve nazočne te izrazila veliko zadovoljstvo  sudjelovanjem u projektu, suradnjom s učenicima te njihovim ponašanjem. Istaknula je da je to za nju osobno, a nada se i za ostale sudionike projekta, bilo iznimno dragocjeno iskustvo. Nadalje, učenici su iznosili svoja iskustva vezano uz obavljanje rada u domovima za starije i nemoćne gdje su bili raspoređeni. Smatraju da su posjetom Bragi obogatili svoje znanje ali stekli i puno novog životnog  iskustva. Također istaknuli su vrijednost boravka u Bragi u segmentu  razvoja njihovih socijalnih i komunikacijskih  vještina. 

Ad. 2.	Koordinatorica projekta i učenici su se dogovorili tko će izrađivati prezentacije, posložiti video materijale te tko će prezentirati na Nastavničkom vijeću, Vijeću učenika te na satovima razrednika. U suradnji s voditeljicom projekta pripremit će se, te će dati sve od sebe da makar djelić iskustva prenesu svojim kolegama i nastavnicima. 
 

Sastanak je završio u 14:00.

Zapisničar:
Željka Turčinov Skroza
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